



成长记

2023年欣然到来,回顾过去的一年,小记者们都有哪些收获与成长呢?也许是通过爬山收获了坚持的精神,又或是经历过过山车克服了恐惧。时光流逝不息,成长脚步不停。在新的一年里,希望我们都能拥有勇气与力量,坦然拥抱成长的蜕变。

神奇的“夜开花”

慈溪市慈吉实验学校513班
邹启阳(证号2330495)指导老师 姜志华

瓠瓜,是一种神奇的瓜。
我家那盆缠绕在铁栏杆的瓠瓜生长速度非常快,大概一个月,就把铁栏杆装饰得绿油油的。我仔细观察,发现了它的藤上有许多小绒毛。在每个主藤上都会生出很多细藤,细藤头上又都会生出细长的白色嫩须,向下卷起来。
它的叶子有七八岁孩童的胖手掌那么大,在阳光下,像一只手掌在向我们打招呼,让人心里舒畅。早晨,刚睁眼的阳光照在叶片上,密密麻麻的叶脉看得一清二楚,一边的小嫩叶,卷缩在一起,叶尖朝上,仿佛托着火红的太阳。阳光中,又增添了一处光彩。
我听说瓠瓜被称为“夜开花”,我得验证一下。晚上,我悄悄地来到了瓠瓜旁,生怕惊动它们。我小心翼翼地把叶子向上一拨,呀!一朵可爱的小黄花出现在了眼前,它发出暗淡的黄光,有一股温暖的气息在小花上散开来。
不知过了多少天,我去看望它。从远处看去,我发现了一个奇怪的东西——它被一片叶子遮住了一半,看起来又绿又胖。我急忙跑过去,一个“小胖墩”正挂在藤上,难道这个害羞的小家伙就是瓠瓜的果实?我小心地抚摸着它,说:“小瓠瓜快快长大!”
瓠瓜给我带来了快乐、幸福和温暖。

惊险的过山车

鄞州蓝青小学405班
周诗晓(证号2330547)指导老师 周展鹏

“大家一起玩过过山车吧!”不知道是谁带头叫了一声,我和几个小伙伴们便欢叫着跑了过去。
一个胆子大的孩子率先坐进了小车,小车一点一点被推到了高峰,接着直直坠下,速度快得惊人。结束后,他笑容满面,嘴里还不停嚷嚷着:“太刺激了!”
“你敢上来试试吗?”那个孩子对我挑衅道。“试就试,我又不是胆小鬼!”面对这突如其来的问题,我故作镇定地回答。
在他们的注视下,我硬着头皮坐进了过山车,用微微颤抖的手系紧了安全带,又紧紧握住了车把手。“咔嚓——咔嚓——”随着齿轮转动的声音,我的身体也绷紧了。到了过山车轨道的最高处,我害怕极了,忍不住闭上了眼睛,握着把手的手掌也不可控制地沁出了汗珠……
突然,我眼前一黑,过山车如同失控般开始下坠,我的心也悬到了嗓子眼。随着急速下降,阴冷的风穿透了我的身体,我的脑袋一片空白,身体好像要被甩出去了。接连的几个弯道,更是绕得我头晕眼花。
随着小车速度的减慢,我的心才平静了一些,但僵硬的身体仍不能放松。车停了,我惊魂未定地跳出了车厢。过了许久,等我的大脑清醒过来,又觉得挺好玩挺刺激的呢!
我们要敢于尝试、战胜恐惧,有些事情其实并没有我们想象中那么可怕。



龙舞

镇海区澥浦中心学校402班
朴孝恩(证号2331151)指导老师 尹雪林

爬山

宁波前湾慈吉外国语学校双语3A班
王妤希(证号2331816)指导老师 胡双

“今天天气真好!妈妈,我们可以去爬山吗?”我期盼地问妈妈。“当然可以呀!”妈妈笑眯眯地回答道。“太好了!”我一边整理着东西,一边开心地叫道。
不一会儿,我们就到了爬山的地点。一下车,我就迫不及待朝山脚下跑去。刚开始体力充足,我爬得比妈妈都快,但是爬到半山腰,我就累得气喘吁吁,一屁股坐在了路边的石头上,喘着粗气跟妈妈说:“妈妈,我不想爬了,我们回家吧。”妈妈鼓励我说:“宝贝,马上就要到山顶了,可以看到很美的风景哦!”“我实在太累了,我们下次再来看吧。”我可怜巴巴地说道。“那下一次也是一样的,仍旧会有这么一段辛苦的路,但是过完这一段就好了!做任何事情我们都需要坚持下去,不能半途而废,不然我们就永远看不到美丽的风景了,到达山顶,妈妈再奖励你一个冰淇淋,怎么样?”妈妈再一次给我加油打气。
不知道是冰淇淋的力量还是妈妈的话起了作用,我的两条腿突然觉得充满了力量,我一鼓作气爬到了山顶。碧绿的树木,壮观的瀑布,小鸟们在我身边歌唱,仿佛在庆祝我的胜利。
这次爬山让我懂得了,遇到困难我们不能随便放弃,只要努力坚持一下,我们一定能到达胜利的彼岸。

我的烦恼

慈溪实验中学809班
丁浙栋(证号2330300)指导老师 谢昭莉

烦恼的事情,每个人都会有,我也有。我是一个胖子。起初,我并不在意,直到我升入初一,才知道胖给我带来许多烦恼。
记得那一次课间操,老师让我们围着操场跑两圈,第一圈还可以,第二圈就没有力气了,我的步子越来越小,频率越来越慢,腿很酸痛,不听使唤,最后慢慢停了下来,在操场上走。后面的人追上来,我落到班级的最后。眼看着要被后边的班级追上,我猛吸一口气,继续跑,可是双腿像灌了铅一样沉重。我尽力地跑,用力加速,最终还是掉队了。
从那一次起,我就意识到自己太胖了,该减肥了。我开始减少食物的摄入量,从每天吃十分饱到每天吃八分饱,但始终没有多大的效果,于是我决定运动减肥。体育课上,我每一次跑都是倒数几个,跑得晕头转向,身体好像在另一时空之中,心跳得很快,几乎要跳出来,我想,马拉松运动员跑42公里估计也不会像我那么累吧!
这一段时间,我成功减肥2斤,还长高了。但是一个暑假后,立马又回来了,真希望我能立马变瘦,早日使这个烦恼消失。
我坚信,只要坚持,烦恼肯定可以被打败。

抗疫日记

慈溪市龙山镇实验小学603班
李永伊(证号2330371)指导老师 沈莲娜

疫情刚开始时,我还觉得离我们很远。直到前段时间突然政策调整,小小年纪的我还没来得及反应,就被告知放假了。
刚放假这几天,我和妈妈每天都在房间里开着空调写作业,房门基本不开,因为我们就住在超市里,感染的几率比较大。我们本打算26号回家,结果意外还是发生了,23号妈妈就出现症状,我吓得瑟瑟发抖,可是看到妈妈痛苦的样子,我还是强忍着害怕给妈妈送热开水和草莓。
第三天,我的症状来了,头晕、头痛、发烧,我也“阳”了。半夜,我感觉迷迷糊糊,太痛苦了。全身很冷,盖几床被子都捂不热脚,就这样,折腾了一个晚上。浅浅的睡意伴着梦,梦里我看到很多病毒,免疫力正在和它战斗,它们打了整整一个星期,最终,病毒被消灭了。
这场疫情,国家付出了很多,医护人员付出了很多,人们也付出了很多。希望疫情能早些结束,国泰民安!

风风火火来拔河

鄞州区董山小学309班
任思方(证号2331646)指导老师 吴晓

最近,我和小伙伴们去参加了王际珂的生日派对,其中,我最喜欢的游戏就是拔河。309班一队,301班一队。游戏的规则是:中间有一面旗子,红旗离哪方近,哪方就获胜。
我们力气小的站前面,力气大的站后面负责压阵,我们胸有成竹地互相击掌,互相鼓励。我心里想:这回我们一定要赢啊,这样就能多赚一些森林币啦!
比赛开始了,我用力地拉着绳子,脸绷得紧紧的,对手的脸也绷得紧紧的。当听前面的同学说我们要赢了的时候,我使出了吃奶的力气,终于红旗又偏向了我们一点。大家一鼓作气,更加用力地拉了起来。
终于,大家的努力没有白费,我们赢了,大家欢呼了起来。我们获得了两个森林币,而301班只获得了一个森林币,作为鼓励。

成功的滋味

鄞州区宋诏桥小学602班
李思绮(证号2331902)指导老师 陈敏芬

“妈妈,这道题好难,我做不出来,你能教我吗?”我拿着题目跑过去对妈妈说。“不行,你每次碰到难题就直接拿过来问我,自己也不动脑子,这次你自己去想想,想出来了再告诉我。”“好吧。”我走回了房间。到底该怎么做呢?是直接算还是列方程呢?我左手支着脑袋,右手握着笔在纸上画来画去。
我拿起笔在草稿纸上奋笔疾书,打了大约一半的草稿,可算出来的答案却很奇怪。再试试别的方法,我用剩下的纸来打草稿,算出来的答案正好与正确答案是一样的。
“终于算出来了!”我欢欣鼓舞,“妈妈!我成功了!”我拿起草稿纸飞奔到妈妈面前,妈妈接过草稿纸,认真看了起来。“看吧,你是能算出来的。”听了妈妈的话,我低下了头,红了脸,心中却十分高兴。“以后你不可以动不动就把题目拿给我,总是依靠他人,这样你的思想就永远会停留在原地,知道了吗?”“我知道了。”
那一晚的月亮,似乎格外明亮,格外圆润;那一晚,妹妹吵闹的哭声似乎成了动听的歌声。正因为这一道题,我感受到了成功的滋味。